

**Департамент образования города Москвы
Государственное бюджетное профессиональное
образовательное учреждение
города Москвы
«Московский государственный
образовательный комплекс»
(ГБПОУ МГОК)**



Утверждаю
Директор ГБПОУ МГОК
И.А. Артемьев

**ОТЧЕТ
о работе Центра содействия трудоустройству
студентов и выпускников
на 2016-2017 учебный год**

Руководитель Центра содействия
трудоустройству студентов
и выпускников

И.И. Буянова

1. Использование веб-сайта центра

Адрес сайта в интернете:

http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov1/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/

На веб-странице Центра периодически выкладываются вакансии партнеров МГОК - работодателей, обновляются вакансии, предоставляемые Центром занятости населения, Центром занятости молодежи, информация которая будет полезна при устройстве на работу, список работодателей социальных партнеров, информация для работодателей, истории успеха выпускников МГОК, раздел «Полезные ссылки», форма обратной связи.

Использование веб-сайта Центра содействия трудоустройству студентов и выпускников крайне необходимо как для выпускника, так и для сотрудника Центра содействия трудуоустройства студентов и выпускников внутри образовательного комплекса. Также на веб-сайте размещена информация о мероприятиях, проводимых комплексом, встречах с представителями работодателей, экскурсиях на предприятия и организации-партнеры, нормативные документы.

На данный момент на этапе разработки находится портал «ПрофиПорт»: <http://старт.работайиучись.рф>, который представляет собой информационно-образовательную площадку. «ПрофиПорт» – это проект, позволяющий взаимодействовать промышленным организациям и студентам технических специальностей, для получения конкурентных преимуществ для обеих сторон. Содействие происходит путем разработки дополнительных образовательных модулей в сотрудничестве с образовательными организациями. Также на портале будут размещены резюме студентов и выпускников МГОК, вакансии работодателей.

2. Наличие сообщества Центра в социальных сетях

28 ноября 2016 г. была создана страница Центра в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/club134099288>.

По итогам опроса внутри образовательного комплекса, половина ребят берет информацию со страницы социальной сети. МГОК активно использует страницу комплекса в социальной сети ВКонтакте для информирования обучающихся об имеющихся вакансиях, тенденциях рынка труда, предстоящих и прошедших мероприятиях по профориентации студентов.

3. Индивидуальная работа с абитуриентами, студентами и выпускниками по вопросам эффективного поведения на рынке труда

ЦСТВ МГОК ежегодно ведет индивидуальную работу с абитуриентами и обучающими комплекса. За 2016-2017 учебный год индивидуальные консультации получили около 300 студентов. По части взаимодействия с абитуриентами проводятся ежемесячные дни открытых дверей комплекса (http://mgok.mskobr.ru/main_galleries/video/den_otkrytyh_dverej/), где администрация рассказывает о нашем образовательном учреждении, каждая кафедра презентует свои направления подготовки, проводит мастер-классы, проводится индивидуальное профориентационное тестирование силами психологов МГОК, в том числе с использованием уникального прибора «ИнфоЛайф», который по отпечаткам пальцев показывает предрасположенность человека на генетическом уровне к тому или иному роду занятий и профессии. По итогам прохождения тестирования психологи составляют на каждого абитуриента/студента заключение с указанием психотипа личности, особенностей, предрасположенностей к обучению, профессиям, возможных путей развития.

С обучающимися комплекса проводится постоянная индивидуальная работа. В комплексе создан и эффективно работает институт тьюторства, в котором каждый тьютор проводит работу с обучающимися своей группы, помогает в составлении индивидуальных перспективных профессиональных планов развития, составлении резюме, выборе базы практики в период обучения, участвует в организации совместных мероприятий с работодателями и т.д.

Также Центром проводится анализ состояния и тенденций рынка труда, в целях содействия трудоустройству выпускников. С предприятиями и организациями ведется постоянный мониторинг потребностей в кадрах. Со студентами ведется индивидуальная работа по подбору вакансий, заключение трудовых договоров с отложенным сроком действия с социальными партнерами комплекса.

ЦСТВ МГОК активно участвует в профориентации школьников, успешно реализуя городской проект Департамента образования г. Москвы «Профессиональное обучение без границ», в рамках которого школьники обучаются по программам профессиональной подготовки и осваивают профессию рабочего или должность служащего. По окончании профессионального обучения школьники сдают квалификационный экзамен, по результатам которого выдается свидетельство о профессии рабочего, должности служащего с присвоением квалификации/разряда. В 2016-2017 учебном году ГБПОУ МГОК по итогам обучения выдал 251 свидетельство обучающимся из различных школ г. Москвы.

http://mgok.mskobr.ru/klyuchevye_napravleniya/professional_noe_obuchenie_bez_granic/

4. Разработка методических материалов по направлениям деятельности Центра

Разработка методических материалов по вопросам трудоустройства выпускников производится руководителем ЦСТВ Буяновой И.И., заместителем руководителя ЦСТВ Фроловой В.Ю., службой психологов комплекса.

Методические материалы, разработанные и размещенные на сайте ЦСТВ ГБПОУ МГОК для использования студентами комплекса:

- 22.05.2017 «О трудовой книжке», 1 страница.
http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov1/obwaya_informaciya_pri_ustrojstve_na_rabotu/o_trudovoj_knizhke1/

- 22.05.2017 «Как правильно написать сопроводительное письмо к резюме», 2 страницы.
(http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov1/obwaya_informaciya_pri_ustrojstve_na_rabotu/kak_pravil_no_napisat_soprovoditel_noe_pis_mo_k_rezyume1/)

- 22.05.2017 «Секреты прохождения собеседования», 4 страницы.
http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov1/obwaya_informaciya_pri_ustrojstve_na_rabotu/sekrety_prohodzhdeniya_sobesedovaniya1/

- 22.05.2017 «Правила составления резюме», 5 страниц.
http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov1/obwaya_informaciya_pri_ustrojstve_na_rabotu/pravila_sostavleniya_rezyume1/

- 22.05.2017 «Где лучше работать: в офисе или дома?», 4 страницы.
http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov1/obwaya_informaciya_pri_ustrojstve_na_rabotu/gde_luchshe_rabotat_v_ofise ili doma1/

- 11.08.2017 «ТОП-5 профессий 2017 года», 1 страница.

http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov1/obwaya_informaciya_pri_ustrojstve_na_rabotu/top-5_professij_2017_goda/

5. Публикации по вопросам деятельности центра: в печатных, телевизионных и электронных СМИ и на радио (в том числе ресурсах ОО и на сайте КЦСТ); в сборниках материалов конференций, семинаров и т.д.

Центр ведет работу над созданием публикаций в печатных и электронных изданиях.

На данный момент Центром было опубликовано 2 передачи на радио комплекса СТУД ФМ (http://mgok.mskobr.ru/mass_media/radio_vkurse_fm/) о взаимодействии с предприятиями оборонно-промышленного комплекса, перспективах развития отрасли, даты эфиров: 10.10.2016 г., 13.02.2017 г.

В учительской газете, выпуск №31 (20684) от 1 августа 2017 г. опубликована статья заместителя директора по УПР Руденко А.В. (куратора ЦСТВ) «От винта!», в ней рассказывается о выставке HeliRussia, которая является одним из мероприятий фестиваля «От винта!» - крупнейшее в Европе отраслевое мероприятие, на котором присутствуют компании вертолетной индустрии из многих стран мира.

6. Информирование студентов и выпускников о мероприятиях по направлениям деятельности центра, проводимых в регионе.

Комплекс активно участвует в образовательных выставках города Москвы, проводимых в Гостином дворе, Манеже, ВВЦ и т.д. Несколько тысяч абитуриентов ежегодно посещают стенд нашего комплекса на выставках.

Студенты МГОК регулярно посещают различные городские мероприятия, в том числе активно принимает участие в проекте «Профессиональный импульс» Департамента образования г. Москвы.

Информирование студентов о всех мероприятиях, проводимых Центром, производится через тьюторов (классных руководителей), путем размещения информации на странице ЦСТВ в социальной сети ВКонтакте и на официальном сайте МГОК.

- 8 октября 2016 г. в Культурном центре «ЗИЛ» прошла выставка «Московский день профориентации», в которой приняли участие ведущие вузы и колледжи Москвы. Московский государственный образовательный комплекс принял активное участие в работе выставки, мероприятие посетило свыше 100 студентов комплекса.
http://mgok.mskobr.ru/novosti/vystavka_moskovskij_den_prof_orientacii2/

- 8 октября 2016 г. студенты группы ОТИ-215 ГБПОУ МГОК в количестве 10 человек приняли участие в общегородском научно-популярном мероприятии «Фестиваль науки».
http://mgok.mskobr.ru/novosti/obwegorodskoe_nauchno-populyarnoe_meropriyatiye_festival_nauki/

- 25 октября 2016 г. студенты группы ПСО 314 в количестве 16 человек посетили мастер-класс «Публичные выступления», который был проведен редактором газеты «Комсомольская правда».

http://mgok.mskobr.ru/novosti/master-klass_publichnye_vystupleniya/

- 28 октября 2016 г. студенты специальности «Право и организация социального обеспечения» в количестве 23 человек ГБПОУ МГОК посетили день открытых дверей в УВД СЗАО.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/den_otkrytyh_dverej_v_udv_szao/

- 29 октября 2016 г. студенты группы ПИ-225 в количестве 13 человек посетили мастер-класс «Москва с высоты птичьего полета: применение беспилотных летательных аппаратов», который проходил в РУДН.
http://mgok.mskobr.ru/novosti/moskva_s_vysoty_ptich_ego_poleta_primenenie_bespilotnyh_letatel_nyh_apparato/

- 2-3 ноября 2016 г. в Гостином дворе прошла очередная профориентационная международная выставка «Образование и карьера», в которой приняли участие ведущие вузы и колледжи как Москвы, так и других стран. Московский государственный образовательный комплекс принял активное участие в работе выставки, мероприятие посетило более 100 студентов МГОК.
http://mgok.mskobr.ru/novosti/proforientacionnaya_mezhdunarodnaya_vystavka_obrazovanie_i_kar_era/

- 8 ноября 2016 года стартовало обучение по программе «Деньги, банки, финансовые рынки» в Национальном исследовательском университете «МЭИ». Данные курсы организованы совместно с Департаментом образования города Москвы. Обучающиеся группы Б-215д в количестве 10 человек посетили очередное занятие.
http://mgok.mskobr.ru/novosti/obuchenie_po_programme_den_gi_banki_finansovye_rynnki/

- 11 ноября 2016 г. в ГБПОУ КПСР прошла городская межколледжная студенческая научно-практическая конференция «Есть такая профессия – защищать человека», которую посетили 34 студента образовательного комплекса.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/konferenciya_est_takaya_profesiya_zawiwat_cheloveka_k_150-letiyu_rossijskoj_advokatury/

- 12 ноября 2016 г. на базе Информационно-выставочного центра МГУДТ ФГБОУ ВО «Московский

государственный университет дизайна и технологии» проходил квест «PR-искусство». 20 студентов специальности «Право и организация социального обеспечения» ГБПОУ МГОК прошли ряд испытаний, включающих в себя задания, связанные с искусством пиара, умением правильно преподнести информацию.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/kvest_pr-iskusstvo/

- 14 ноября 2016 г. на базе ГБПОУ Юридический колледж студенты группы ПСО-314 в количестве 19 человек ГБПОУ МГОК начали обучение в школе социального юриста.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/obuchenie_v_shkole_social_no_go_yurista/

- 13 декабря 2016 г. студенты группы ПСО-314 в количестве 23 человек побывали на мастер-классе Ирины Хакамады в Национальном исследовательском университете, который выступил организатором мероприятия.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/ctudenty_gruppy_pso-314_pod_rukovodstvom_prepodavatelya_nazarovoj_s_a_uchastvovali_na_master-klassse_v_nacionalnom_issledovatel/

- 21 января 2017 г. группа выпускников в количестве 12 человек ГБПОУ МГОК отделения «Фармация» участвовали в профориентационном мероприятии «Стань лучшим в профессии», которое проходило в Российском государственном социальном университете.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/stan_luchshim_v_professii/

- 3 февраля 2017 г. студенты группы ПИ-225 в количестве 13 человек ГБПОУ МГОК приняли участие в открытой лекции технического директора компании Embedded Systems Алексея Коржебина об уникальных возможностях, которые открываются человеку в карьере, при использовании технологий интернета вещей, искусственного интеллекта и машинного обучения.

http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/studenty_gruppy_pi-225_gbpo_mgok_sovmestno_s_prepodavatelem_yakimenko_nataliej_andreevnoj_na_baze_moskovskogo_kolledzha_biznes-/

http://mgok.mskobr.ru/novosti/lekciya_delovaya_infografika_na_gosudarstvennoj_sluzhbe/

- 6 февраля 2017 г. студенты группы ПИ-116 в количестве 19 человек посетили лекцию с последующими практическими занятиями по теме «Деловая инфографика на государственной службе». Мероприятие было организовано Московским городским университетом управления при Правительстве города Москвы.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/lekciya_delovaya_infografika_na_gosudarstvennoj_sluzhbe/

- 07 февраля 2017 года студенты группы ПСО-314 в количестве 22 человек прошли тренинг «Успешное прохождение собеседования» в Центре занятости Молодежи.

[http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/uspechnoe_prohodzenie_sobesedovaniya/](http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/uspeshnoe_prohodzenie_sobesedovaniya/)

- 15 февраля студенты групп ПСО-215/1, ПСО-314 и «ПИ-225» в количестве 20 человек ГБПОУ МГОК приняли участие в квесте «Право на труд», реализуемом в рамках Городского проекта «Профессиональный импульс» профориентационного марафона «Карьерный навигатор: масштаб – город», который прошел в ГБПОУ Юридический колледж.

http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/kvest_pervo_na_trud/

- 28 февраля 2017 г. Студенты группы ПСО-215/1 ГБПОУ МГОК приняли участие в квесте «Закон и право», реализуемого в рамках Городского проекта

"Профессиональный импульс" профориентационного марафона «Карьерный навигатор: масштаб город», который прошел в ГБПОУ «Колледж полиции».

http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov1/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/kvet_zakon_i_pravo/

- 17 марта 2017 г. студенты группы Б-215д в количестве 18 человек посетили крупнейшую международную компанию QIWI.

http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov1/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/poswienie_kompanii_qiwi/

- 21 марта 2017 г. обучающиеся групп ОТИ-225, ПСО-215Д, ПИ-225 в количестве 45 человек приняли участие в программах, подготовленных Институтом педагогики и психологии. На лекции «Коммуникативные барьеры общения: типы, причины, возможности преодоления».

http://mgok.mskobr.ru/novosti/den_psihologa_v_mgpu/

- 12 апреля 2017 г. студенты группы Р-116 в количестве 14 человек специальности «Радиосвязь, радиовещание и телевидение» побывали на открытии форума Московского международного салона образования, который проходит на ВДНХ.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/studenty_gruppy_r116_specialnosti_radiosvyaz_radiovewanie_i_televidenie_s_prepodavatelem_fiziki_yahinoj_n_k_pobyvali_na_otkryti/

- 16 мая 2017 г. в рамках Городского проекта «Профессиональный бизнес» студенты ГБПОУ МГОК в количестве 22 человек посетили бизнес-семинар «Выявление ключевых рисков», организованный ГБУ «Малый бизнес Москвы».

http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov1/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/biznes-seminar_vyyavlenie_klyuchevyh_riskov/

- 18 мая 2017 г. студенты группы ПСО-116/1 в количестве 15 человек приняли участие в работе форума сетевого образовательного проекта «Правовая Москва».
http://mgok.mskobr.ru/novosti/otchet_o_poselenii_foruma_setevogo_obrazovatel_nogo_proekta_pravovaya_moskva/

- 06 июня 2017 г. Студенты групп ПИ-225 и ПИ-215д в количестве 20 человек посетили офис компании «Rambler», в рамках городского проекта «Профессиональный импульс».

http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/kskursiya_v_ofis_kompanii_rambler/

7. Организация центром мероприятий

МГОК является организатором и координатором акции «Неделя без турникетов», где совместно с Союзом машиностроителей России и общероссийским общественным движением «Работай в России!» проводит экскурсии на предприятия оборонно-промышленного комплекса, как для обучающихся комплекса, так и для всех школьников города Москвы.

Также образовательный комплекс принимает активное участие в организации мероприятий в рамках городского проекта «Профессиональный импульс».

Совместно с вузами-партнерами комплекса организуются встречи, экскурсии на дни открытых дверей вузов, совместные научно-практические конференции, пробные вступительные тестирования в вузы и др.

- 5 сентября 2016 г. было проведено мероприятие по введению в специальность «Право и организация социального обеспечения» для 41 студента групп ПСО-116/1д и ПСО-215д. Ребятам не только рассказали о выбранной профессии, ее социальной значимости, но и провели с ними юридическую викторину, благодаря

которой студенты смогли продемонстрировать полученные знания. http://mgok.mskobr.ru/novosti/den_finansista/

- 6 октября 2016 г. в ГБПОУ МГОК прошел Единый мультимедийный профориентационный урок для студентов выпускных групп «Профессионал будущего: обучение и трудоустройство». Урок посетило более 200 студентов комплекса. Целью являлось формирование у обучающихся ГБПОУ МГОК установки на достижение профессионального развития с четко сформулированными этапами и временными ориентирами профессионального становления и трудоустройства.

http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov1/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/edin_yj_mul_timedijnyj_proforientacionnyj_urok_dlya_studentov_v_ypusknyh_grupp_professional_buduwego_obuchenie_i_trudoustrojstvo/

- 28 октября 2016 г. состоялась экскурсия для 30 студентов группы ПИ-215/1 и ПИ-314 в Технополис «Москва» в высокотехнологичную компанию ООО «Маппер» (Нидерланды). Данное мероприятие было организовано в целях ознакомления студентов с инновационными технологиями и высокотехнологичными предприятиями Технополиса «Москва»

http://mgok.mskobr.ru/novosti/kskursiya_v_kompaniyu_mapper_niderlandy/

- 23 ноября 2016 года в ГБПОУ МГОК прошла первая крупная ярмарка вузов «Начинай строить свою карьеру уже сейчас!». Образовательный комплекс посетили 9 вузов различной направленности. Мероприятие посетили более 300 студентов выпускных групп комплекса.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/yarmarka_vuzov_nachinaj_stroit svoyu_kar_eri_uzhe_sejchas/

- 20 января 2017 г. в ГБПОУ МГОК прошел мастер-класс компании SuperJob «Скажи карьере «ДА!», который

посетили более 300 студентов. Спикером выступала тренер крупнейшего в России портала по поиску работы и сотрудников SuperJob Ольга Демакова, которая научила начинающих специалистов как ставить и достигать карьерные цели; как готовиться к собеседованию и бороться со страхом; что такое резюме и как составить его правильно; как показать работодателю свой потенциал несмотря на отсутствие опыта работы; как найти лучшие стажировки; как определиться с целью и мотивацией.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/master-klass_kompanii_superjob/

- 19 января 2017 г. в ГБПОУ МГОК состоялись пробные вступительные испытания в Московский государственный университет технологий и управления им. К.Г. Разумовского. Свои силы попробовали 13 студентов групп ПИ-41 и ПИ-42.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/sostoyalis_probnye_vstupitel_nye_ispytaniya/

- 31 января 2017 г. для студентов группы ТМ-215 в количестве 22 человек была организована экскурсия на мероприятие «Технологические дни DMG MORI в Москве».

http://mgok.mskobr.ru/novosti/proshla_eksкурсия_tehnologicheskie_dni_dmg_mori_v_moskve/

- 01 февраля 2017 г. в ГБПОУ МГОК прошли пробные вступительные испытания в Российский государственный геологоразведочный университет имени Серго Орджоникидзе Студенты выпускных групп в количестве 33 человек попробовали свои силы и написали пробные экзамены.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/probnye_vstupitel_nye_ispytaniya_v_rossijskij_gosudarstvennyj_geologorazvedochnyj_universitet_imeni_sergo_ordzhonikidze/

- 06 февраля 2017 г. в ГБПОУ МГОК прошла встреча выпускников отделения «Фармация» с социальным партнером Образовательного комплекса ООО «Нео-фарм». Заместитель генерального директора компании Массалютина Маргарита Александровна рассказала студентам об их будущей работе, а также о преимуществах работы в сети «Нео-фарм», которые заключаются в возможности быстрого профессионального и карьерного роста, позитивном и дружном коллективе, современных методах работы, расширенном социальном пакете. На мероприятии присутствовало более 70 студентов.

http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov1/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/vstrecha_s_potencialnym_rabotodatelem/

- 14 февраля 2017 г. в ГБПОУ МГОК прошли пробные вступительные испытания в ФГБОУ ВО Национальный исследовательский университет «МЭИ», свои силы попробовали 23 студента.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/probnye_vstupitel_nye_ispytaniya_v_m_i/

- 14 марта 2017 г. в ГБПОУ МГОК была организована первая «Ярмарка работодателей». Образовательный комплекс посетили 4 главных социальных партнера, а именно АО «ММП им. В.В. Чернышева», АО «НПЦ газотурбостроения «Салют», ПАО «Ростелеком» и Инспекция Федеральной налоговой службы № 33 по г.Москве. «Ярмарка работодателей» состоялась в актовом зале, где представители работодателей ознакомили участников с презентациями своих предприятий. Более 200 студенты узнали о возможностях получения работы на этапе обучения, о перспективах после получения диплома и о целевом наборе.

[http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/yarmarka_rabotodatej_na_baze_gbrou_mgok/](http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/yarmarka_rabotodatej_na_baze_gbrou_mgok/)

- 13 апреля 2017 г. отделение «Фармация» ГБПОУ МГОК посетили представители ФГУП «Государственный научно-исследовательский институт биологического приборостроения». Более 40 студентов выпускных групп узнали о перспективах работы в научно-исследовательском институте в качестве лаборантов или старших лаборантов.
http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/znakomstvo_s_fgup_gosudarstvennyj_nauchno-issledovatel_skij_institut_biolicheskogo_priborostroeniya/

- 21 апреля 2017 г. состоялась экскурсия в АО «ОПТРОН» для группы ТМ-314 в количестве 16 человек. Студентов провели по различным цехам, рассказали и наглядно продемонстрировали на презентации историю одного из старейших предприятий отечественной электронной промышленности.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/sostoyalas_ekskursiya_v_ao_optron_dlya_gruppy_tm-314/

- 11 мая 2017 года на базе ГБПОУ МГОК волонтером-программистом Николаем Мазуроком от компании «Кодабра» был проведен мастер-класс «Создаем компьютерные игры», в котором приняли участие более 50 студентов МГОК.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/sozdaem_komp_yuternye_igry_master-klass_ot_kompanii_kodabra/

- 15 июня 2017 г. студенты ГБПОУ МГОК выпускных групп отделений «Фармация» и «Технология машиностроения» в количестве 24 человека посетили ФГУП «Московский эндокринный завод». Участники экскурсии ознакомились с историей завода и получили возможность увидеть производственные мощности

предприятия, цеха, оснащённые высокотехнологичным оборудованием, специализирующиеся на выпуске препаратов в ампулах, флаконах, в сублимированной форме, в виде таблеток и капсул, в тюбик-капельницах и шприц-тюбиках.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/kskursiya_v_fgup_moskovskij_e_ndokrinnyj_zavod/

8. Организация временной занятости студентов

Ежегодно Центр организует временную занятость обучающихся. В основном действует летний период каникул. Вакансии предоставляют партнеры комплекса, такие как Ростелеком, Торговый дом «Перекресток», Гиперглобус и др. В 2017 году были трудоустроены на лето около 20 человек. Также и сам наш комплекс является работодателем и организует летом рабочие места на период проведения приемной кампании в комплексе. ЦСТВ ГБПОУ МГОК совместно Центром занятости молодежи в октябре 2016 года принял двух обучающихся по программе организации временной занятости молодежи.

Для организации временной занятости Центром проводятся встречи с работодателями, предлагающими данную работу.

http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov1/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/yarmarka_rabotodatelej_na_baze_gbpoou_mgok/

9. Участие центра в совместных мероприятиях с работодателями, органами государственной власти, общественными организациями, другими центрами

ЦСТВ МГОК проводит различные мероприятия с предприятиями-работодателями комплекса, а также принимает активное участие в городских мероприятиях.

Отличительной чертой эффективного образовательного процесса в Московском государственном образовательном комплексе является усиление практико-ориентированной составляющей подготовки, ее нацеленность на получение конкретных умений и навыков.

На сегодняшний день в Московском государственном образовательном комплексе успешно функционируют шесть базовых кафедр. Две - на предприятиях Оборонно-промышленного комплекса России «Московское машиностроительное предприятие имени В.В.Чернышева», «Научно-производственный центр газотурбостроения «Салют»), две - в инновационном секторе экономики (кафедра «Технополис. Кадровый резерв» – на базе флагманского проекта Правительства Москвы по созданию инфраструктуры для развития высоких технологий «Технополис «Москва», кафедра «Московская торгово-промышленная палата. Кадровый резерв»), кафедра на предприятии мирового инновационного лидера в области металлообработки с применением передовых технологий «DMG MORI» и базовая кафедра в области фармацевтики «Неофарм».

Образовательное пространство Московского государственного образовательного комплекса, благодаря эффективному механизму базовых кафедр, позволяет выстроить новую систему отношений между работодателем, образовательной организацией и государством. А именно, такие механизмы как: практико-ориентированность обучающихся, реализация дуальной системы, создание базовых кафедр на предприятиях, совместные проекты всех заинтересованных структур образования и предприятий в реализации образовательных программ, формирование работодателями целевого заказа на специалистов со средним профессиональным

образованием позволит достичь высоких результатов и подготовить высококвалифицированные кадры.

http://mgok.mskobr.ru/klyuchevye_napravleniya/bazovaya_kafedra_tehnopolis_kadrovyj_rezerv/

В 2016-2017 учебном году партнер образовательного комплекса ООО «НЕО-ФАРМ» заключил со студентами ГБПОУ МГОК 25 трудовых договоров с отложенным сроком действия, которые гарантировали выпускникам трудоустройство в компанию сразу после завершения обучения и получения дипломов.

- 13 сентября 2016 года состоялось расширенное заседание оргкомитета Федеральной программы «Работай в России!» на базе Московского машиностроительного предприятия имени В. В. Чернышева. В ходе которого прошло обсуждение достигнутых целей и перспективы развития программы.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/federal_naya_programma_rabotaj_v_rossii_na_promyshlennyh_predpriyatiyah_strany1/

- 15 ноября 2016 г. руководитель ЦСТВ ГБПОУ МГОК Буянова И.И. посетила ГКУ «Центр занятости молодежи города Москвы», где была проведена презентация программы временной занятости. Центр занятости молодежи готов организовать для наших студентов и выпускников временное трудоустройство по различным специальностям.

http://mgok.mskobr.ru/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusnikov1/centr_sodejstviya_trudoustrojstvu_vypusknikov/prezentaciya_programmy_vremennoj_zanyatosti/

- 22 декабря 2016 года на базе ГБПОУ МГОК состоялся круглый стол на тему «Реализация практико-ориентированного обучения на базе АО «НПЦ газотурбостроения «Салют». Целью круглого стола являлось обобщение опыта лучших практик использования потенциала предприятий города Москвы и учреждений

среднего профессионального образования в совместной деятельности по обеспечению соответствия квалификации выпускников требованиям современной инновационной экономики на базе внедрения модели практико-ориентированного (дуального) обучения, консолидация ресурсов бизнеса и сферы образования.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/post-reliz_kruglogo_stola_na_temu_realizaciya_praktiko-orientirovannogo_obucheniya_na_baze_ao_npc_gazoturbostroeniya_salyut/

- 30 марта 2017 г. в Московской торгово-промышленной палате прошло расширенное заседание Комитета по вопросам образования МТПП на тему: «Повышение качества среднего профессионального образования, внедрение практико-ориентированного (дуального) обучения». В заседании приняли участие представители профильных департаментов Правительства Москвы, гильдий и комитетов МТПП, союзов работодателей, предприятий - членов МТПП и профессиональных образовательных организаций, в том числе ГБПОУ МГОК.

http://mgok.mskobr.ru/novosti/ob_itogah_rasshirennogo_zasedaniya_komiteta_po_voprosam_obrazovaniya_mtpp_na_temu_povyshenie_kachestva_srednego_professional_nog/

- 28 апреля 2017 г. на базе ГБПОУ «Московский государственный образовательный комплекс» состоялась Городская конференция «Объединяем тех, кто создает будущее», посвященная 10-летию создания ООО «Союз машиностроителей России», в рамках которой прошли Городская конференция проектных и исследовательских работ, обучающихся «Новый взгляд в науку и практику» и заседание Круглого стола «Объединяем тех, кто создает будущее».

http://mgok.mskobr.ru/novosti/gorodskaya_konferenciya_ob_e_dinyaem_teh_kto_sozdaet_buduwee_posvyawennaya_10-letiyu_sozdaniya_ooo_soyuz_mashinostroitej_rossii/